

南京市栖霞区迈皋桥地区环境综合整治指挥部

迈综指字〔2022〕7号

签发人：刘爽



关于区十九届人大一次会议第 0220 号建议的答复

樊纯代表：

您在区十九届人大一次会议上提出的“关于栖霞区总体设计和重点片区规划的建议”收悉。我单位领导高度重视，认真调查研究，积极推动办理，现答复如下：

1、迈皋桥老街现状：迈皋桥老街全长 1.3 公里，宽 7 米，迈皋桥地区环境综合整治指挥部已于 2019 年完成老街环境综合整治项目，总投资 1.1 亿元。老街改造以休闲、文化、商业为主题，打造民国特色商业街区。整治改造把老街分为北、中、南三个部分，北段以居民住宅区为主，南段以商业街区为主，中段是老街的核心地段，对段内沿街建筑立面进行了全面改造，营造文

化休闲氛围。同时对河道两岸、道路两侧以及部分拆违空间，进行整体绿化景观设计，重点打造老街北入口，工商所两侧游园绿地、梧桐记忆休闲区、河道廊亭广场，充分给居民提供了休闲娱乐的空间。

2、加强迈皋桥区域和燕子矶新城的连接：交通方面现规划三条地铁线，9个站点，目前地铁1号线北延线、6号线、7号线已全面开工建设，预计2023年左右相继通车；和燕路过江隧道已实现全线单侧贯通，预计2023年左右投入使用；城市道路方面，紧邻长江大桥、二桥及栖霞大道、经五路等城市主干道，红山路-和燕路快速化改造年内完成改造。

产业发展方面为合理配置商业资源，迈燕地区致力引进更多大型、知名企业及品牌，着力打造以宝能金融中心项目为核心的T型商业轴、以华润华发万象天地项目为核心的燕子矶新城南门户商圈以及晓庄枢纽商圈。

3、迈皋桥地区加强交通引导和分流：迈皋桥和燕路目前正在快速化改造、地铁1号线北沿的工程，针对该工程内道路交通管理，一方面，交警七大队和工程指挥部沟通，已从和燕路迈皋桥地铁站至和燕路晓庄广场的每一个路口安排1至2名安保力量，从早到晚进行现场指挥疏导，确保施工区域内的道路交通

有人管理、有人疏导。另一方面，交警七大队在迈皋桥广场、晓庄广场定点定岗，在早晚高峰、平峰安排警力进行交通管理工作，同时安排铁骑力量对该施工路段进行巡逻管控，对随意违停车辆进行驱赶，确保车辆动起来、道路通起来。

南京市栖霞区迈皋桥地区环境综合整治指挥部
2022年7月18日

(联系人：谢薇佳，电话：13813922225)

南京市栖霞区迈皋桥地区环境综合整治指挥部 2022年7月18日印发